



平成 27 年 7 月 14 日

各 位

会 社 名 株式会社ホテル、ニューグランド
代表者名 代表取締役会社長 濱田 賢治
(J A S D A Q ・ コード 9720)
問合せ先 取締役経理部長 岸 晴 記
電話 045-681-1841

(訂正・数値データ訂正あり)「平成 27 年 11 月期 第 2 四半期決算短信[日本基準](非連結)」の一部訂正について

平成 27 年 7 月 7 日に発表いたしました「平成 27 年 11 月期 第 2 四半期決算短信[日本基準] (非連結)」の一部に誤りがありましたので、下記のとおり訂正いたします。また、数値データにも訂正がありましたので、訂正後の数値データも送信いたします。なお、訂正箇所には下線を付して表示しております。

記

1. 訂正箇所

「平成 27 年 11 月期 第 2 四半期決算短信[日本基準] (非連結)」のサマリー情報

2. 訂正内容 ※訂正箇所には下線を付しております。

1.平成 27 年 11 月期第 2 四半期の業績 (平成 26 年 12 月 1 日～平成 27 年 5 月 31 日)

(1) 経営成績 (累計)

(訂正前)

	1 株当たり 四半期純利益	潜在株式調整後 1 株当たり 四半期純利益
	円 銭	円 銭
27 年 11 月期第 2 四半期	<u>△3.29</u>	—
26 年 11 月期第 2 四半期	<u>7.33</u>	—

(訂正後)

	1 株当たり 四半期純利益	潜在株式調整後 1 株当たり 四半期純利益
	円 銭	円 銭
27 年 11 月期第 2 四半期	<u>△16.45</u>	—
26 年 11 月期第 2 四半期	<u>36.63</u>	—

(注)平成 27 年 6 月 1 日付で、普通株式 5 株を 1 株の割合で株式併合を行っております。前事業年度の期首に当該株式併合が行われたと仮定し、1 株当たり四半期純利益を算定しております。

(2) 財政状態

(訂正前)

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
27年11月期第2四半期	12,256	7,947	64.8	<u>1,369.34</u>
26年11月期	12,361	7,931	64.2	<u>1,366.37</u>

(参考) 自己資本 27年11月期第2四半期 7,947百万円 26年11月期 7,931百万円

(訂正後)

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
27年11月期第2四半期	12,256	7,947	64.8	<u>6,846.69</u>
26年11月期	12,361	7,931	64.2	<u>6,831.83</u>

(参考) 自己資本 27年11月期第2四半期 7,947百万円 26年11月期 7,931百万円

(注)平成27年6月1日付で、普通株式5株を1株の割合で株式併合を行っております。前事業年度の期首に当該株式併合が行われたと仮定し、1株当たり純資産を算定しております。

※ 注記事項

(3) 発行済株式数 (普通株式)

(訂正前)

① 期末発行済株式数 (自己株式を含む)	27年11月期2Q	<u>5,856,400株</u>	26年11月期	<u>5,856,400株</u>
② 期末自己株式数	27年11月期2Q	<u>52,273株</u>	26年11月期	<u>51,336株</u>
③ 期中平均株式数 (四半期累計)	27年11月期2Q	<u>5,804,711株</u>	26年11月期2Q	<u>5,806,587株</u>

(訂正後)

① 期末発行済株式数 (自己株式を含む)	27年11月期2Q	<u>1,171,280株</u>	26年11月期	<u>1,171,280株</u>
② 期末自己株式数	27年11月期2Q	<u>10,454株</u>	26年11月期	<u>10,267株</u>
③ 期中平均株式数 (四半期累計)	27年11月期2Q	<u>1,160,942株</u>	26年11月期2Q	<u>1,161,317株</u>

(注)平成27年6月1日付で、普通株式5株を1株の割合で株式併合を行っております。前事業年度の期首に当該株式併合が行われたと仮定し、期末発行済株式数 (自己株式含む)、期末自己株式数及び期中平均株式数 (四半期累計) を算定しております。

以 上